

**阿娇**自从复出娱乐圈后,一直走低调路线,从不轻易接受媒体专访,她的商业价值也因此大打折扣。昨日,阿娇意外地现身新浪网,接受了这家网站的视频专访,大大方方地与网友分享了她对艳照门、陈冠希的种种看法。访谈中,阿娇还现场做起了广告,邀请了某手机品牌的 CEO 一起做客新浪网。那位老总也很给阿娇面子,当场邀请她做该品牌手机的广告代言人。

# 阿娇做客新浪再谈艳照门: 我是水瓶座 不恨陈冠希

## 谈陈冠希

### 我会忘记讨厌过的人

前日,艳照门一案最终宣判,传播艳照的史可勇被判入狱8个月15天。当主持人提到此事时,阿娇似乎不大愿意谈,她表态:“关于案件的进展,我并没有去关注,其实我并没有做什么,我为什么要去理会呢。”之后,她大方地与网友分享了自己对陈冠希的看法:“我绝对不去恨他,我是水瓶座,我常常忘记以前讨厌过的人。”谈到自己未来会喜欢什么样类型的男人,阿娇笑着说:“我喜欢的男人要把我当普通人看。他要大度,不小气。”

## 谈复出

### 妈妈给了我最大支持

今年28岁的阿娇在经历过“艳照门”事件后,坦言自己变得更成熟。在一年多的沉寂之中,阿娇自言最大的

的成长是变得更加成熟,从前从来不想听人家的意见,但现在会听很多,也学会看待很多事情,现在有很多人的鼓励,已经并不在乎外界评价了。

谈到现在的复出,阿娇坦言压力十分大:“不论是外界还是自己都有压力,不断问自己有没有准备好。”阿娇直言自己人行是为了家人,包括现在的复出。母亲节当天,阿娇更是和妹妹一起为母亲买蛋糕庆祝。在休息的一年时间里,妈妈给了阿娇最大的支持。“我在这一年和她的沟通和之前很不一样,她开始慢慢了解我,很多事情不用讲。”

## 现场作秀

### 接下某手机品牌代言

最近有媒体指出,阿娇的复出之路并不顺利,她在内地的各种宣传屡屡受阻。4月13日,广电总局颁布了

《关于重申严禁炒作名人丑闻、绯闻、劣迹的通知》的文件。有媒体从该文件颁发的时间猜测,此项决定可能与阿娇有着密切关联。即便如此,昨天的网站视频专访还是很是给阿娇“长脸”。视频最后,主持人请出了某手机品牌 CEO。阿娇一看来了“财神爷”,立即十分配合,之后猛夸手机。那位 CEO 也特给阿娇面子,现场邀请阿娇为这部手机做代言,还宣称看中的是阿娇身上的时尚潮流感。

阿娇复出之后,关于她身价的问题一直有各种传闻,有传她的身价从200万港元身价跌至60万元,但英皇方面坚决否认了此事。不少网友表示,不管阿娇现在身价如何,现在还不是接代言卖弄的时候,关键是她要拿得出优秀的作品出来。

快报记者 沈梅  
特约记者 新娱



## 甄子丹赵薇《锦衣卫》谱爱曲

电影《锦衣卫》发布会在北京千禧大酒店盛大举行。导演李仁港,演员甄子丹、赵薇、吴尊、戚玉武等主创全部亮相。甄子丹和赵薇之前曾共同出演《画皮》,这次在《锦衣卫》中,他们将共谱浪漫爱情。

《锦衣卫》围绕明朝时期的“特务机关”锦衣卫展开,甄子丹饰演大内侍卫高手青龙,遭奸人追杀,赵薇则饰演

青龙在逃亡路上遇到的女子乔花,二人在戏中会有诸多感情戏份展开。对于能再度合作,甄子丹和赵薇均表示非常开心,因为之前合作已很有默契,相信这次能有更好的互动。甄子丹更开玩笑说,这次在戏中不仅要把功夫打好,还要和赵薇好好谈一场“恋爱”。而赵薇则期待在片中的动作戏能大展身手。

快报记者 沈梅

## 陆川有望担任“快女”评委

电影《南京!南京!》的导演陆川昨日确定加盟“快女”南京唱区,不排除以评委的身份助阵。

陆川和湖南卫视的渊源,早在2007年“快乐男声”的时候就已经开始,作为电影导演的他首次破天荒为快男13强掌镜执导MV。而此次“09快乐女声”南京唱区启动,忙着在全国为电影宣传的陆川也表达了对节目的关注。考虑到《南京!南京!》在全国热映票房持续飘红,原本“快女”南京唱区导演组有意邀请整

个《南京!南京!》剧组参与到预选赛中,不过由于目前众演员都有各自的工作,档期方面很难协调,所以希望由陆川导演作为代表再赴南京,担任南京唱区的评委之一。目前导演组已经与陆川取得联系,对于节目组的邀约,陆川导演表示只要时间上不冲突,一定会尽力配合。而记者也了解到,陆川将于明日赶赴上海参加某活动,而相关“快女”南京唱区工作人员也将赴上海与陆川就合作细节作进一步沟通。

快报记者 沈梅 通讯员 小雪

## 《结发夫妻》上演医院惊魂记

今晚,由陈瑾、丁勇岱、雷恪生、金巧巧等主演的家庭伦理剧《结发夫妻》正在江苏城市频道播出。剧中扮演父女的雷恪生和陈瑾前晚来宁,时隔一年多,74岁的雷老爷子说起这个戏连情节都有些忘了,不过导演一个劲地夸赞他现场记台词的功力可是一流。陈瑾则对当时导演请他们吃的大螃蟹意犹未尽。

该剧导演还讲述了他们在医院拍戏的“惊险”经历:因

为剧情需要,剧组去遍了南京的各大医院,有一次在下一个医院拍摄急诊室的戏,扮演雷老爷子老伴的演员刚要进去,救护车到了,真正的急诊伤员被送来,处理完了这个伤员,刚要拍,又送来了一个煤气中毒的,后来在急诊室的台子上去世了。面对这种情况,雷老爷子的“老伴”异常勇敢,台子上简单换了块布她就躺上去了,“这些演员真是太敬业了。”

快报记者 李谷



Phoenix Island  
美菲美容·凤凰岛  
医学美容整形机构

# 多吸30% 聚能超薄吸脂

## 专业制造苗条

专门针对

- ✓ “葫芦臂”
- ✓ “水桶腰”
- ✓ “大象腿”
- ✓ “游泳圈腹”
- ✓ “下垂臀”

吸脂特价  
880元/部位

- 1. 聚能震波吸脂术/瘦得更快,减得更准,塑形更美!**

全润泽主任在华东地区首次引进的聚能震波吸脂技术是第五代吸脂减肥技术,在欧洲被誉为“第五代瘦身时尚”。该技术有非常高的安全保护系统,使吸脂过程中的安全性达到了极致。更重要的是,与目前市场上的各种吸脂术相比,瘦得更快,减得更准,塑形更美!
- 2. 超薄吸脂术/独特方法,瘦得更多,塑形更安全!**

全润泽独创的超薄吸脂术,用分层组织剥离的方法,360°环形吸脂脂肪,使那些脂肪堆积较严重的部位也能彻底吸离,吸脂更彻底。同时,超薄手术更是不伤及手术皮肤及肌肉组织的最佳方法,吸脂塑形更安全!
- 3. 多吸30%/优势资源叠加,减肥塑形效果更好!**

从吸脂效果上看,多吸30%是各式超薄聚能吸脂术的第一大优势,创伤小是它的又一大优势,第二大优势是使吸脂的速度更快,效率更高了。由于在聚能吸脂的同时将脂肪一同吸出体外,大大缩短了手术时间和创伤程度,吸脂量及效果均优于目前其它的吸脂减肥方法。
- 4. 有减有增,凹凸有致/局部吸脂,全身塑形!**

各式超薄聚能吸脂术为每位求美者订制完整科学的个性化塑形方案,全润泽主任不仅会通过吸脂术使身体某些局部瘦下来,还会对影响女性S形效果的身体“凹陷”部位进行增加,如在吸脂术的同时利用自体脂肪进行面部凹陷的填充,提臀,隆胸等,从而达到局部吸脂,全身塑形的目的。
- 5. 皮肤紧致/杜绝术后皮肤松弛,术后恢复快!**

各式超薄聚能吸脂术,方法独特,在吸脂过程中对脂肪吸出后可能出现的反皮肤松弛现象实行全程监测和控制,杜绝术后反皮肤松弛。该方法几乎是在对手术部位无损伤状态下进行的,术后恢复快,同时还能产生紧致皮肤的作用。整个手术过程快,仅为传统手术的1/3,术后1-2天即可正常上班。

【整形项目】面部轮廓修改术,面部鼻部眼部等五官整形,乳房及吸脂瘦身等形体雕塑,多层次三维立体除皱术,男女生殖器官美容整形术,各种畸形五官的修复术,以及各种头皮整形美容手术的修复。

**南京凤凰岛医学美容整形机构**

南京市中山东路145号全民健身中心10层

025-咨询热线 **84405599** **84405566**

http://www.njfhd.com · QQ:654932162